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Κέρκυρα, 23-01-2020 

Αρ. Πρωτ.: 6352/2821 

ΠΡΟΣ:   1. ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
                 ΠΕΛ/ΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ 
                 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗΣ & 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
                 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΧΩΡΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΙΟΝΙΟΥ 
                ΤΜΗΜΑ ΠΕΡ/ΚΟΥ & ΧΩΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
 

2.  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
                  Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ/ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
ΚΟΙΝ.: “ ΜΑΡΙΝΑ ΓΟΥΒΙΩΝ Α.Ε.’’, δια μέσω του γραφείου 

μελετών  
             ΠΕΤΡΟΣ ΧΑΛΜΟΥΚΗΣ, ΚΟΜΝΗΝΩΝ 15Β , ΚΕΡΚΥΡΑ 

 

ΣΧΕΤ.: 1) Το υπ’ αριθμ. πρωτ. ΟΙΚ.20724/26-04-2017 έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης της 
Γενικής Διεύθυνσης Περιβαλλοντικής Πολιτικής του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

2) Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 37320/15110/17-05-2017 έγγραφο του Τμήματος Συλλογικών Οργάνων της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

 
 
 
1. Τίτλος Έργου ή Δραστηριότητας 

«ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ -  ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΡΟΧΘΙΑΣ ΖΩΝΗΣ  ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ  ΥΓΡΟΤΟΠΟΥ  μέσω της 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΟΔΟ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΜΑΡΙΝΑ ΓΟΥΒΙΩΝ» 

 
 

2. Θεσμικό πλαίσιο που διέπει το πεδίο γνωμοδότησης της υπηρεσίας μας 

 
Α/Α Στοιχείο θεσμικού πλαισίου 

(ΦΕΚ) 
Τίτλος στοιχείου θεσμικού πλαισίου 

 ΠΔ 147/2010 (ΦΕΚ Α' 240) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» 
 

 Ν.  3852/2010  (ΦΕΚ  Α'  87Α), 
όπως ισχύει 

 ΠΔ  148/09  (ΦΕΚ  190  Α/29-9- 
2009) 

«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

«Περιβαλλοντική ευθύνη για την πρόληψη και την αποκατάσταση των 
ζημιών στο περιβάλλον - Eναρμόνιση με την οδηγία 2004/35/ΕΚ του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 21ης Απριλίου 2004», 
όπως ισχύει. 

 Ν. 4014/2011 (ΦΕΚ Α' 209) «Περιβαλλοντική  αδειοδότηση  έργων  και  δραστηριοτήτων,  ρύθμιση 

 
Δ9 

ΕΝΤΥΠΟ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α 
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 Ν. 4042/2012 (ΦΕΚ Α' 24), όπως 

ισχύει 
 
 
 
 Ν. 1650/1986 (ΦΕΚ Α'160), όπως 

ισχύει 

αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και 
άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και 
Κλιματικής Αλλαγής», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

«Ποινική προστασία του περιβάλλοντος – Εναρμόνιση με την Οδηγία 
2008/99/ΕΚ – Πλαίσιο παραγωγής και διαχείρισης αποβλήτων  – 
Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/98/ΕΚ – Ρύθμιση θεμάτων Υπουργείου 
Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής», όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει. 

«Για την προστασία του περιβάλλοντος» 

 ΚΥΑ 1649/45/2014 (ΦΕΚ Β’ 45) «Εξειδίκευση των διαδικασιών γνωμοδοτήσεων και τρόπου ενημέρωσης 
του κοινού και συμμετοχής του ενδιαφερόμενου κοινού στη δημόσια 
διαβούλευση κατά την περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και 
δραστηριοτήτων της κατηγορίας Α της απόφασης του Υπουργού 
Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής υπ’ αριθμ. 1958/2012 
(ΦΕΚ Β΄ 21), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 19 παράγραφος 9 
του ν. 4014/2011 (ΦΕΚ Α΄ 209), καθώς και κάθε άλλης σχετικής 
λεπτομέρειας». 

 ΚΥΑ  170225/2014  (ΦΕΚ  Β'135) 
και ειδικότερα τα Παραρτήματα 2 
και 4.2 αυτής, που αφορούν σε 
υδραυλικά έργα. 

«Εξειδίκευση των περιεχομένων των φακέλων περιβαλλοντικής 
αδειοδότησης έργων και δραστηριοτήτων Κατηγορίας Α' της απόφασης 
του Υπουργού Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής με 
αριθμό 1958/2012 (Β' 21) όπως ισχύει, σύμφωνα με το άρθρο 11 του  ν. 
4014/2011 (Α' 209), καθώς και κάθε άλλης σχετικής λεπτομέρειας».

 Υ.A.1958/2012 (ΦΕΚ Β' 21) «Κατάταξη δημόσιων και ιδιωτικών έργων και δραστηριοτήτων σε 
 κατηγορίες και υποκατηγορίες σύμφωνα με το Άρθρο 1 παράγραφος 4 

του Ν. 4014/2011 (Α’209)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
 
10 ΥΑ 48976 (ΦΕΚ 56Β/19-1-2004) «Περιφερειακό Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου 

                                                           Ανάπτυξης (Π.Π.Χ.Σ.Α.Α.) της Περιφέρειας Ιόνιων Νησιών». Όπως έχει       
αναθεωρηθεί και ισχύει. 

11 Ν.4447/2016 «Χωρικός Σχεδιασμός – Βιώσιμη ανάπτυξη και άλλες διατάξεις». 
 

12. Υ.A. 907/ΦΕΚ 4664 Β/29-12-2017 « Έγκριση της 1ης Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης των Λεκανών   
Απορροής Ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος Ηπείρου». 

13. Υ.A. ΥΠΕΝ/ΓρΕΓΥ/41368/326/         « Έγκριση του Σχέδιου Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας Λεκανών 

       ΦΕΚ 2684Β/2018 Απορροής ποταμών του Υδατικού Διαμερίσματος 05» 
 

14. Υ.Α 50743/                                 «Αναθεώρηση του Εθνικού Καταλόγου του Ευρωπαϊκού Οικολογικού 

    ΦΕΚ 4432 Β/ 15-12-2017 Δικτύου       NATURA 2000. 

 

15.   ΠΔ 229/ΑΑΠ/19.06.2012               «Έγκριση καταλόγου μικρών νησιωτικών υγροτόπων και καθορισμός όρων 
και περιορισμών για την προστασία και ανάδειξη των μικρών παράκτιων 
υγροτόπων που περιλαμβάνονται σε αυτόν»
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3. Επιτόπια αναγνώριση περιοχής έργου ή δραστηριότητας 

 

Για τις ανάγκες της παρούσας γνωμοδότησης έλαβε χώρα αυτοψία στην περιοχή του έργου ή 
δραστηριότητας 
ΝΑΙ - 

 
OXI 冈 

 
4. Στοιχεία Γνωμοδότησης 

 
Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της υπηρεσίας μας, όπως αυτές αναφέρονται πιο πάνω (σημείο 2 
του παρόντος) και κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το 
έργο/δραστηριότητα του σημείου 1 του παρόντος, η γνωμοδότηση μας επί του φακέλου της 
έκδοσης της ΑΕΠΟ, έχει ως εξής: 

 
4.1.  ΓΕΝΙΚΑ 
1. Ο φάκελος της έκδοσης της ΑΕΠΟ του έργου έχει συνταχθεί σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές των παραρτημάτων 2 και 4.2 της (8) σχετικής ΚΥΑ του σημείου (2). 
2. Η χωροθέτηση του έργου του θέματος ως προς τις [10,12,13,14,15] σχετικές ΥΑ και Π.Δ 

περί Αναθεώρησης Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου 
Ανάπτυξης (Π.Π.Χ.Σ.Α.Α.) της Περιφέρειας Ιόνιων Νησιών, Αναθεώρησης του 1ου Σχεδίου 
Διαχείρισης Υδατικών πόρων, Έγκρισης του 1ου Σχεδίου διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας, 
Έγκρισης καταλόγου Μικρών Νησιωτικών Υγροτόπων και Αναθεώρησης του Εθνικού καταλόγου 
Νatura 2000  έχει ως εξής: 

 Δεν ορίζονται ειδικές δεσμεύσεις στο Π.Π.Χ.Σ.Α.Α για το είδος και την περιοχή του 
έργου.  
Η ευρύτερη περιοχή εμπίπτει στη Ζώνη Α του από 30/1/1979 - ΦΕΚ /75Δ/6/2/79 
Προεδρικού Διατάγματος για την περιοχή Αλυκές Γουβιά Κέρκυρας όπου επιτρέπονται οι 
τουριστικές εγκαταστάσεις, ξενοδοχεία, ξενοδοχειακά συγκροτήματα υπό μορφή 
οικίσκων (bungalows), κατασκηνώσεις (camping), κατοικίες, επιπλωμένα διαμερίσματα, 
καταστήματα, εστιατόρια, κέντρα αναψυχής, αναψυκτήρια. Τμήμα της περιοχής της 
Ζώνης Α, έκτασης 206.130 τ.μ. εντάσσεται στη ζώνη μαρίνας Γουβιών. 
 Δεν ορίζονται ειδικές δεσμεύσεις στα Σχέδια Διαχείρισης Υδατικών πόρων για το 
είδος και την περιοχή του έργου.  
Το έργο είναι συμβατό με τα Σχέδια Διαχείρισης του Υ.Δ. 05 και την Αναθεώρηση αυτών 
καθώς δεν παράγει ρύπους οι οποίοι να σχετίζονται με τα υπόγεια ύδατα απόληψης πόσιμου 
ύδατος, αλλά ούτε και τροποποιεί τα χαρακτηριστικά των επιφανειακών υδάτων. 
 Η περιοχή του έργου βρίσκεται εκτός των περιοχών επικίνδυνων για πλημμυρικές 
καταστάσεις. 
 Η περιοχή του έργου δεν εντάσσεται σε περιοχή του Εθνικού καταλόγου NATURA 
2000. 
 Μικρό τμήμα του χερσαίου χώρου όπου θα αναπτυχθεί το μελετώμενο έργο, ανήκει 
στον χαρακτηρισμένο με το ΠΔ 229/ΑΑΠ/19.06.2012, Έλος Κοντοκαλίου με κωδικό 
Y222KER044.   
Η κατασκευή των έργων στη ζώνη του υγροτόπου, αφορούν στο τελευταίο τμήμα του 
πεζοδρομίου για μήκος 50 μέτρων. Το προτεινόμενο έργο θεωρείται συμβατό με τον 
υγρότοπο καθώς αποτελεί έργο ανάδειξης του υγροτόπου και ανάπλαση της παρόχθιας 
ζώνης αυτού. 

 
4.2 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ-ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1. Το προτεινόμενο έργο βρίσκεται εντός της ιδιοκτησίας Δήμου Κέρκυρας. Το έργο 
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τοποθετείται, στην χερσόνησο του Κοντοκαλίου, ανατολικά του μικρού νησιωτικού 
υγρότοπου Έλος Κοντοκαλίου.  
Ειδικότερα τοποθετείται επί του καναλίου τροφοδοσίας του υγρότοπου, του οποίου η 
ανατολική παρόχθια ζώνη αποτελεί την βάση της τοπικής οδού εσωτερικής εξυπηρέτησης 
παρόδιων ιδιοκτησίων και οδηγεί στην κεντρική είσοδο της μαρίνας Γουβιών. 

2. Με την υπ΄ αρ. 9-212/21-04-2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθμόν Τ.Υ. 70248/22-03-2016 έγγραφης εισήγησης της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου, έχει δοθεί άδεια στην Διεύθυνση της Μαρίνας Γουβιών να εκτελέσει 
την κατασκευή πεζοδρομίου σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και με δική της δαπάνη. 

3. Η Διεύθυνση της Μαρίνας Γουβιών, πριν την εκτέλεση του έργου, εκπονεί Μελέτη 
περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την κατασκευή αυτού και υδραυλική μελέτη για τον έλεγχο 
επάρκειας της διατομής του καναλίου.   

4. Η τελική πρόταση για τον τρόπο εκτέλεσης του έργου, κρίνεται φιλική προς το περιβάλλον 
με τις λιγότερες κατά το δυνατό επεμβάσεις επί του υγροτόπου.  

5. Η κατασκευή πεζοδρομίου παρά την οδό που πρόσκειται στο κανάλι τροφοδοσίας του 
υγροτόπου, θα συντελέσει στην προστασία και ανάδειξη αυτού.  Ο υγρότοπος σήμερα είναι 
παραμελημένος και επισκιασμένος από την μεγάλη τουριστική ανάπτυξη της περιοχής.   
Οι όχθες του καναλίου αλλά και τα νερά που μεταφέρει δείχνουν έντονη ρύπανση από τις 
αστικές δραστηριότητες.  
Με την κατασκευή του νέου έργου θα καθαρισθεί το παρόχθιο περιβάλλον και η κοίτη από 
φερτά άχρηστα υλικά.  
Το νέο έργο θα προσφέρει περιπατητική ηρεμία, θέαση προς την πλευρά του υγροτόπου και 
ενημέρωση για τα είδη που φιλοξενούνται και διαμένουν σε αυτόν. 

6. Οι επεμβάσεις αφορούν σε 38 μέτρα κάλυψης με πλάκα οπλισμένου σκυροδέματος του 
νότιου ανοικτού ήδη διευθετημένου τμήματος του καναλίου ώστε να αποτελέσει ενιαίο έργο 
με το κατάντη υφιστάμενο πλακοσκεπές τμήμα μήκους 32 μέτρων, σε 75 μέτρα κατασκευής 
συνεχόμενου ξύλινου πεζοδρομίου κατά μήκος της ανατολικής παρόχθιας ζώνης του 
καναλίου και σε 5 μέτρα περίπου πεζοδρομίου με κυβόλιθο. 

 
4.3 ΟΡΟΙ – ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

 
1. Ο φορέας υλοποίησης του έργου οφείλει να εξασφαλίσει τις πιστώσεις για την κατασκευή και 

λειτουργία του έργου και τις απαιτούμενες δαπάνες για τα έργα αποκατάστασης και προστασίας 
του περιβάλλοντος. 

2. Πριν από την έναρξη των εργασιών θα πρέπει να συνταχθεί από το φορέα υλοποίησης του έργου 
τεχνική έκθεση που θα περιλαμβάνει την ακριβή θέση του εργοταξίου του έργου, το οριστικό 
χρονοδιάγραμμα κατασκευής του έργου, ανά φάσεις, με τη μεθοδολογία κατασκευής και 
καθορισμός διαδρομών μηχανημάτων και οχημάτων, ώστε να ελαχιστοποιηθούν τα 
κυκλοφοριακά προβλήματα επί της χέρσου αλλά και της θάλασσας. 

3. Το πεζοδρόμιο θα έχει συνολικό μήκος περίπου 150 μέτρα, πλάτος 2,5 μέτρα και θα αποτελείται 
από μικτή κατασκευή. Τα πρώτα 70 μέτρα αυτού θα είναι σκυρόδεμα. Τα επόμενα 75 μέτρα 
μήκους θα αποτελούν ξύλινη κατασκευή η οποία θα εδράζεται σε σιδηροδοκούς. Τμήμα αυτού 
του ξύλινου πεζοδρομίου θα καλύπτει εν μέρει το κανάλι τροφοδοσίας και οι μεταλλικές δοκοί θα 
εδρασθούν εντός του ανατολικού τμήματος του υγροτόπου. Τα τελευταία 5 μέτρου του 
πεζοδρομίου θα κατασκευαστούν με εγκιβωτισμένο κυβόλιθο. 

4. Ο φορέας εκτέλεσης  του έργου θα πρέπει να είναι σε συνεχή επαφή και συνεννόηση με την 
αρμόδια Περιβαλλοντική Αρχή κατά την διάρκεια εκτέλεσης του έργου και την μετέπειτα 
λειτουργία του και να εκτελεσθούν οι όροι και οι προϋποθέσεις που θέτει αυτή. 

5. Η επίβλεψη του έργου είναι υπό τον έλεγχο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων νήσων. 

 
Η κατ’ αρχήν θετική γνωμοδότηση της Υπηρεσίας για την εξεταζόμενη τροποποίηση δίδεται 
αποκλειστικά και μόνο υπό τις προϋποθέσεις: 
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- της ενσωμάτωσης των όρων και προϋποθέσεων που τίθενται στο πεδίο 4.3 της παρούσας 
γνωμοδότησης. 
 

5. Συμπέρασμα της γνωμοδότησης 
 

Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ □ 
ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ 
ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ-ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 冈 
ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ – 
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 
ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 
Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ □ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 
Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ □ 
ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ 
ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, 
ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 
4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 
 

 
 
 
Ε .Δ. 
Διεύθυνση 
Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού 
Τμήμα Περιβάλλοντος 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & 

ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
 
 
 

Δημήτρης Τρύφωνας               
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ/Α
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